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Приватний садок у Черкасах потрапив у гучний скандал: "Ми забули вашого Сашка у тролейбусі"

У Черкасах вихователька приватного дитячого садка забула шестирічного хлопчика у
тролейбусі. Про це повідомив його батько Сергій Дядя. Чоловік розповів, що приїхав
раніше до закладу освіти, аби почекати сина біля входу. Потім він побачив, що
вихованці разом з педагогинею прогулюються по алеї, проте його дитини там не
було. Коли підійшов, аби дізнатися, де вона, працівниця відповіла: "Вибачте, у нас така
ситуація трапилась – ми вашого Сашка забули в тролейбусі".

Дядя знайшов сина на кінцевій зупинці тролейбусного депо, хлопчик був наляканий.
Після неприємної пригоди батьки повернулись до садка й усно домовились з
вихователькою про наслідки. Проте наступного дня, коли дитину привели знову до
садка, працівниця закладу була з адвокатом і відмовилась брати Сашка до групи. За
словами мами Анни Арзамасцевої, їм поставили ультиматум. Вони мають написати
заяву про те, що не мають претензій до працівниці закладу, натомість їхній син
зможе відвідувати місяць заняття за рахунок педагогині, передає "Суспільне".

Тато хлопчика обурений ситуацією і дивується, як можна було забути дитину у
транспорті, коли в групі 6-7 дітей. Одразу після розмови у присутності адвоката
батьки звернулись до поліції.

"Я подала заяву, тому що ця вихователька не компетентна, їй не можна працювати з
дітьми. Вчора мою дитину лишили в небезпеці. Вона дивиться і каже: "А ви що будете
ходити?" Почекайте. Сьогодні вона вдає, що взагалі нічого не казала мені вчора. Вона
мені розказує, що, мовляв, ви ходите місяць за мій кошт, я компенсую, ви ходите
місяць безоплатно в садочок і пишете мені заяву, що ви не маєте до мене ніяких
претензій, ніяких питань. А що потім моїй дитині робити?" – обурюється мама
хлопчика.

Вона додає, що для її сина ситуація виявилась дуже стресовою, адже він уперше
опинився у міському транспорті і його там ще й забули. Тепер хлопчик часто плаче,
ховається під стіл та відмовляється їсти. Жінка радить усім батькам обовʼязково
перевіряти людей, які працюють з їхніми дітьми, особливо у приватних закладах з
особливими системами виховання.

Сама вихователька відмовилась коментувати ситуацію та не відповідала на дзвінки.
Нині, за словами поліції, справа зареєстрована в Єдиному реєстрі обліку заяв і
повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення і зʼясовуються всі обставини.

Водійка транспорту, в якому перебував Сашко, поділилась, що така історія в депо
трапилась вперше за 40 років. Вона розповіла, що в її тролейбусі навіть речі ніхто не
забував. Жінка після того, як побачила, що хлопчик не йде на контакт,
зателефонувала в поліцію і повідомила про випадок. Згодом з нею звʼязався
диспетчер та сказав, що його шукають батьки.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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